

定做家具,木工受伤主家出钱

律师:主家虽无过错,但应作出适当补偿

晨报讯 (记者 李鹏) 今年9月底,家住淇滨区福汇佳苑的张先生在某家具店定做了一套家具。然而在家具安装过程中,木工师傅不慎被电钻弄伤了手指,便要求张先生赔偿其医疗费和误工费3000元钱。10月22日,在市法律援助中心工作人员的协调下,张先生支付了木工师傅289元的医疗费。

9月底,张先生在淇滨商贸城一家家具店内看中了一套家具,由于其尺寸不合适,张先生便在店里定做了一套,并支付了定金。

家具做好后,店方派了一位木工师傅到张先生家安装家具,在安装过程中,木工师傅的手指不慎被电钻钻伤。当时

木工师傅并没向张先生索赔。谁知过了几天,这位木工师傅找到张先生,要求他赔偿医疗费和误工费3000元,理由是:张先生和他是雇佣关系,按法律规定,雇员受伤可要求雇主承担赔偿责任。

张先生便向市法律援助中心求助。经调查,张先生与这位木工师傅并不存在法律意义上的雇佣关系,而是加工承揽合同关系。因为家具定单上清楚写明了家具的规格、数量及交付期限,这位木工师傅在约定期限内自带工具等进行制作安装,可视为承揽人,而且该木工与张先生处于平等地位,木工独立进行制作安装,双方没有雇佣关系中的从属

关系,因此,可以认定双方属于《合同法》第二百五十一条所规定的加工承揽合同关系。

市法律援助中心工作人员认为,《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十条规定,承揽人在完成工作过程中对第三人造成损害或者造成自身损害的,定作人不承担赔偿责任。在整个制作安装过程中,张先生无过错,不承担责任。但出于人道主义,并根据我国民法通则相关规定,张先生应给予木工适当补偿。

最终,经过市法律援助中心工作人员协调,张先生补偿木工师傅部分医疗费用共289元。(线索提供:杜晓峰)

新婚妻子闹离婚 悲痛丈夫寻短见

晨报讯 (记者 夏国锋 秦颖) 10月22日17时许,淇县一男子因新婚妻子突然闹离婚而欲寻短见,他先从快速通道淇河一桥岸边往下跳,摔伤后又爬上桥护栏企图再跳,被闻讯赶来的金山派出所庞村社区中队民警救下。

民警迅速赶到现场,发现在桥中间的护栏上坐着一名年轻男子,两腿搭在栏杆外侧、双脚悬空,右手紧抱着旁边的电线杆。该男子浑身是泥,神情痛苦,围观的群众都在劝他回到桥面上。男子不断哭喊情绪激动。

民警一边对其进行劝导,一边与辖区各村委会联系,寻找该男子家属。后了解到该男子在金山工业区其亲戚开的米线店里帮忙。民警找来其家属感化他,同时观察该男子的表情变化,趁其放松警惕时,悄悄从两旁上前抓住他,将其救下。

据了解,该男子26岁,与未婚妻领了结婚证后,女方突然以性格不合为由要跟他离婚,并诉至法院索要离婚赔偿。王某年纪轻轻突遇这样的变故,顿时有种被骗的感觉,遂产生轻生的念头。他背着家人来到淇河一桥,先从岸上跳下导致腿部受伤,随后又返回到桥上试图再次跳河自杀。(线索提供:张佩 郭凯歌)

社区警务大队巡夜日记

晨报记者 席适之

午夜,鹤城繁闹的街道回归寂静,在这漫漫长夜里,守护市民人身、财产安全的,正是夜间巡逻的民警。

10月23日凌晨,记者来到了市公安局九州派出所,与社区警务大队的夜巡民警一道,体验夜巡安防工作。

夜巡

23日零时,社区警务大队一中队队长王新峰召集齐夜巡民警,记者搭乘王新峰驾驶的巡逻车,与民警韦军星、单戈原一起,从市公安局九州派出所出发。

夜空晴朗,空旷的大街上几乎不见行人。0时10分,巡逻车从兴鹤大街驶入了海棠巷。“这是建行家家属院,有门卫,铁门只能允许一个人经过。军星,下车检查下。”王新峰说着停下了车。韦军星健步走到铁门前,经过一番检查后,他敲了敲门卫的窗户:“今天没什么事儿吧?天凉了得多留心。”

几个动作,几句提醒,夜间安防工作显得井然有序。

“管委家属院、桂鹤小区都是比较老

的家属院。特别是桂鹤小区,没有物业公司管理,小区内还没有配备摄像头,硬件防护差。这类社区都是咱的重点防护区域。”王新峰一边与队员们交流,一边指着沿途几个地段说:“除根据报案数据显示的几个地点外,这几块儿也是盲区,容易成为盗窃案的多发地。”

巡逻车顺着华山路向北,走向黎阳路等小巷内,在入防家属院、打柴口、林业局家属院、半坡店村等区域进行巡查。

让记者大开眼界的是,巡逻队员们对辖区内的状况了如指掌,哪些地段住着什么人,哪个门店是刚开业的,小区的门卫或店面的主人是谁,他们都一清二楚。

守护

行驶在街道上,闪烁的警灯,犹如海上的灯塔,照亮了无尽的黑夜。

凌晨2时10分,王新峰又在抢劫事件多发的黄山路淇滨大道至九州路段停留,排查隐患,而一些行为异常的路人便会引起他们的注意。

“我们常碰到醉汉,意识不清的,就要想办法和他的家人取得联系将其送回家。”王新峰说,10月18日凌晨1时40分,九州派出所的民警在淇滨花园二区巡逻时,发现一辆汽车没有关车门,车主不在,民警迅速用警务通查询车主信息,与车主取得联系,保全了车主两万元的现金。

巡夜是辛苦而乏味的,民警们却时刻保持着清醒,观察周围的环境是否有异常情况。

2时30分,巡逻车路过阳光美邸小区、华夏小区,看到这些小区的大门没关,王新峰便下车找到值班人员,询问前一天小区的治安情况。

凌晨3时,夜间巡逻告一段落,王新峰和队员们下了巡逻车,踩了踩冰冷麻木的双脚。短暂休息后,他们在天亮后将参加工作。

蹲点

1时15分,天气更添寒意,尽管在车内,记者仍不禁打起冷战。回望坐在车后排的队员韦军星和单戈原,两人仍稳稳地坐着,偶尔点起一根香烟,凝视着车窗外。

经过一番巡查后,王新峰决定去盗窃、抢劫案多发地点蹲点守候,防止砸车玻璃盗窃、入室盗窃、电动车和自行车盗窃等犯罪活动的发生。

巡逻车又开回桂鹤小区。小区无人看管,大门敞开。进入小区,记者看到一辆辆停在道路两侧的机动车,足有40辆之多。王新峰找到一处空地,掉转头、调整视野,然后熄火关掉车灯。

此时的桂鹤小区漆黑寂静,车内巡逻队员的呼吸声都可以清楚听到。王新峰系紧腰带,把对讲机的音量调小。2分钟,5

分钟……10分钟过去了,大家沉默不语,只望向窗外。突然,王新峰轻轻地打开车门,慢慢侧身下车,一个箭步冲向一单元楼后,两名队员也迅速推开了车门。

“喵!”只见一只白猫跑了出来,横过路面。虽然是只猫,但这风吹草动都逃不过夜巡队员的眼睛。“它和咱们一样,都在晚上工作。”王新峰边开着玩笑边说:“走,换个小区。”

当记者回过神,放松身体,感到腰部和颈部酸痛,但这对他们来说,却如同家常便饭。



国际空姐大赛选手进敬老院慰问演出

10月23日是重阳节,2012年“爱在蓝天”国际空姐推介大赛的选手们和福田幼儿园的小朋友一起,来到淇滨区某敬老院,为那里的老人们带来温馨而动人的表演。

一曲《南泥湾》勾起老人们对美好岁月的回忆;《别看我只是一只羊》的童真将老人们逗得开怀大笑;舞蹈《暗香》的优美舞姿为老人带来艺术的享受……

当天的演出在老人们的欢笑声中圆满结束。

通讯员 小欧 摄

伪造驾驶证还醉驾

一男子被刑拘、罚款

晨报讯 (记者 秦颖) 淇滨区一男子持伪造的驾驶证驾车,还酒后开车乱窜,将雕塑马踏飞燕下的花坛撞坏。10月22日,记者从九州派出所获悉,该男子已经被刑事拘留。

“淇滨大道与泰山路口马踏飞燕下面的花坛被一辆车撞坏了。”10月18日下午,读者白先生向本报反映。记者随即与交管巡防大队的民警取得了联系得知,当日16时50分,民警巡逻至淇滨大道与泰山路交叉口时,发现马踏飞燕雕塑附近停着一辆牌照为“豫FZS×××”的黑色轿车。民警遂上前检查,打开车门,一股浓烈的酒味扑面而来,该车驾驶员赵某语无伦次,站立不稳。民警核对其驾驶证信息时,发现其驾驶证是伪造的。后又对其进行血醇检验,测试结果超标,构成醉驾。

10月22日,记者从九州派出所了解到,赵某的醉驾行为已触犯了《中华人民共和国刑法》相关规定,涉嫌危险驾驶罪。经报请上级公安机关批准,九州派出所交管巡防大队对赵某予以刑事拘留。赵某因无证驾驶被处以1000元罚款,因使用伪造驾驶证被处以3000元罚款。

(线索提供:张宝奎 贾艳纳)

鹤壁市凯撒旅行社
中国老年旅游委员会隆重推荐:
幸福老人游三峡 国内四星邮轮10日游
(荆州古城、葛洲坝、三峡大坝、悬棺峡、神龙溪或大小三峡、白帝城、丰都鬼城等)
仅此一班,11月6号(鹤壁起止)
优惠价:2158元/人起
随船保健医生提供医疗护理服务
吃、住、行、游一票制收费
特别赠送:旅游全过程VCD光碟、旅游包帽
候鸟老人海南过冬 (天天发团)
三亚、海口、琼海多个养生基地供您选择,15天,30天,包吃住,提供十项特色服务
地址:黄河路与华山路交叉口西北角(金祥小区西角)
咨询电话:2100210 1862392878

萃华金店
1895
中国名牌 中华老字号 中国驰名商标
创建于公元1895年的皇室典藏珠宝
百年萃华 诚信百年
地址:裕隆购物中心 电话:18703927177 招聘导购员